

老虎灶吐黑气, 多次投诉没结果 拦主任的车, 被主任的儿子打了

当地镇政府及纪委已介入调查

近日, 读者何先生向快报反映, 江阴市周庄镇陶城村存在很多老虎灶有污染, 很多使用的都是有害的材料焚烧, 村里被弄得乌烟瘴气。很早之前, 何先生就相继向镇环保分局、陶城村委反映此事, 可一直没能解决此事。11月4日, 他再次向村主任反映老虎灶存在的环境污染问题, 但第二天仍是老样子。于是, 何先生在11月6日再次找村主任反映此事, 双方在路上相遇后话不投机, 相互推搡起来。不久, 村主任的两个儿子带着几个人赶来, 何先生寡不敌众被打倒在地。目前, 周庄镇政府、周庄镇纪委已对此事展开调查。

老虎灶让人不得安生

何先生向记者说, 几乎周庄镇的每一个村子里都有几家老虎灶, 陶城村也不例外。“这本来是方便他人的事情, 可给附近的居民带来了很大的麻烦。”何先生说, 在他家的北面, 就有一家老虎灶。

记者在陶城村看到, 这里每隔几十米就有一家老虎灶, 每家老虎灶的门前都堆满了很多木料, 有些老虎灶的门前还晾着一堆堆布料。在何先生家附近, 记者看到一栋矮房, 矮房旁有一支细长的烟囱, 此时的烟囱中正向外冒着黑烟。

“如果这些老虎灶全部是烧煤的话, 就没什么问题了, 可现在他们烧的都是一些有害的物质。”何先生说, 老虎灶刚开的时候很好, 使用的是普通的煤炭, 对村里的影响并不是很大。没多久后, 老虎灶到处搜集废弃的木料。“像拆迁房屋里的门板、横梁, 还有一些工地上废弃的木料, 全部被他们捡回来。”

最近老虎灶又找到了新的燃料。他们从一些纺织厂找来废弃的布料、油纱等, 烧出来的废气非常呛人。11月4日那天何先生回到家中, 才打开家门, 一股

刺鼻的气味扑面而来。何先生说, 这些气味肯定会影响到人的身体健康。“自从老虎灶开出来之后, 我家里就被折腾得不得安生, 有时候一天下来, 房子的阳台和其他地方上就全是灰尘。”

反映问题反被打倒在地

“村委的主任叫何宇平, 4日那天, 我就去找他反映情况了, 结果第二天还是老样子。”何先生眼看着问题解决不了, 心里不禁有些着急。11月6日下午, 他找到了何宇平家中。“他的两个儿子在家里, 他们对我说何宇平不在家, 让我有什么事情去村委讲。”何先生说, 双方起了一些口角, 吵了起来, 110到场调解之后何先生离开了何宇平家。

“我又想到村委去找何宇平, 谁知半路上就遇到了他。”何先生拦下了何宇平的车, 并希望何宇平下车和他好好商量。双方一语不和, 互相推搡了起来。“没过几分钟, 何宇平的两个儿子带了两个人来到这里, 二话不说就开始打我。”何先生说, 一位在旁劝架的人也受到了牵连。

何先生说, 才几分钟时间, 他就被打倒在地, 手部和头部均出现了伤口。他认为, 村里的老虎灶出现问题, 理由由村委出面



11月6日, 何先生躺在病床上 何先生 供图

进行管理或协调, 何宇平不仅不积极出现解决问题, 反而纵容儿子将他打倒在地。

环保分局将监督老虎灶

昨日, 记者将了解到的情况向江阴市环境保护局周庄分局进行通报, 该局局长顾维介绍说, 目前江阴城区已经全面禁止老虎灶, 但乡镇并没有明令禁止。目前, 几乎每个乡镇都存在这样的问题。

“老虎灶如果是只烧煤炭或木料, 那问题并不是很大。如果是烧一些纺织废料, 确实会带来一定的危害。”顾维承诺, 会让陶城村村委的环保办立刻调查此事, 并要求联防队对老虎灶的经营者进行劝阻, 让他们不要再烧有害的纺织材料。

当地镇政府等部门已展开调查

昨日, 记者联系上了何宇平, 他证实11月4日那天, 何先生曾向他反映过村里老虎灶的事

情, 村委也已经受理, 但并不是一天两天内能办好的。

“11月6日下午4点20分前后, 有个朋友打电话给我, 说那个人在我家闹事, 我问他们有没有吵起来, 他们说没有, 我也就没理睬。”何宇平介绍, 15分钟之后, 又来电话, 说双方吵了起来, 何宇平立刻驱车往家中赶。“我还没到家, 半路上就被那个人拦了下来。”

对于之后发生冲突的前因后果, 何宇平不愿做过多的介绍, 他说: “当时现场有很多村民在, 不管对方怎么说, 我相信公道自在人心。”记者一再进行追问, 但何宇平拒绝回答。

为了了解事情的经过, 记者来到了江阴市公安局周庄派出所, 一位负责人介绍说, 根据初步调查, 何先生确实被打了, 但动手的不是何宇平, 而是他的两个儿子, 目前不仅公安部门已经介入调查此事, 当地的镇政府、纪委等部门也已经在调查, 等到何先生的伤势好了之后, 会进行进一步的调查。 金辰 匡笠

害怕蔬菜价格再次上涨了店家的借口

菜场的菜跌价了 饭店还是那个“谱”

这一个月来, 无锡的菜价不断下跌, 农贸市场10多种蔬菜的价格跌到了1元以下, 猪肉、水产品等价格也都有大幅回落。记者在近几日的采访中发现, 菜场里的菜价格虽然下跌了, 但没有反应到饭店的菜谱上。此前因为菜价上涨而调高价格的饭店、餐饮店等, 并没有将成品菜的价格调回以前的标准。

昨日上午, 记者在无锡的朝阳集团列出零售单看到, 白菜0.7元一斤、白萝卜0.75元一斤、包菜0.6元一斤、冬瓜0.65元一斤、毛白菜0.7元一斤、青菜0.55元一斤、生菜0.8元一斤、小青菜1元一斤。朝阳市场一位负责人告诉记者, 自国庆假期之后, 蔬菜的批发及零售价格以每天10%—20%的价格持续下跌, 至10月下旬, 菜价基本已经趋于稳定。

在菜价不断上涨的一年多来, 快报曾相继报道了很多无锡的百年老字号、餐饮店及普通的小吃店等不断调高成品菜价的情况。昨日, 记者又分别到这些店进行了走访, 虽然菜价下跌了, 但几乎所有的店都没有将原本上调的价格回调到原本的价格。

记者在熙盛源馄饨小笼店看到, 这里的馄饨小笼包的价格依旧为8元一两, 价格并没有变动, 王兴记的馄饨小笼包的价格也未变动, 其中去年上涨的牛肉面的价格还是保持原位。同样之前非常关注的鸿运大包的价格也未下跌。

在一些连锁餐饮店内, 几乎已经很少能够见到10元以下的蔬菜。记者在湖滨路的江南公社看到, 这里的菜单上的一些名贵菜品价格大都在百元以上, 普通的如剁椒鱼头、干锅牛蛙等品种的价格也超过50元, 蔬菜的价格大都在10至20元。金太湖广场的嬉湘记的价格也是如此, 蔬菜大多在10元以上, 且50元以上的菜品随处可见。

为何蔬菜、水产、肉类产品的价格纷纷下跌, 但餐桌上却没有得到体现呢? 记者昨日分别采访了众多餐饮店的负责人, 他们的理由大致相同, 是害怕蔬菜价格再次上调, 不愿意再反复调整菜单价格。对于详细的问题, 他们均不太愿意回答。

一位业内人士透露, 虽然蔬菜等价格下跌了, 但作料、运输、人力等成本并没下跌, 菜品的降价空间是很有限的。他认为, 从近期来看, 即使蔬菜、水产、肉类的价格再便宜, 也很难恢复到一年多前的价格水准, 必须各项成本综合下跌后, 才可能有下跌的空间。 匡笠

香港高端入境游 首次到无锡

由江苏国旅自组外联的香港GOLF007高端入境游团队一行50人近日抵达无锡, 开始他们“江南高尔夫游乐”四天三夜的休闲度假之旅。这是继上个月无锡举行“相聚太湖·握手无锡—2011中外旅行商金秋无锡行”考察踩线活动后, 无锡旅游与香港旅游联手合作的又一新成果。 韩解林 陆媛

供电公司启动 企业社会责任周

昨日, 记者获悉: 无锡供电公司“企业社会责任周”正式启动, 将一周五个工作日分别设立为“责任邀约日”“责任传播日”“责任感知日”“责任服务日”“责任延伸日”等, 主要活动包括组织开展青年员工企业社会责任座谈会、举行无锡供电公司“百名青年携手百名学生”结对, 帮助困难学生完成学业等。 唐奕

文人紫砂壶赛落幕

11月12日~14日, 由清华大学美术学院、江苏省工艺美术行业协会和中国陶都网等单位联合发起的2011年中国首届“曼生杯”文人紫砂壶创作大赛在宜兴市丁蜀镇举行, 众多陶艺工作者不分年龄、学历、工龄、技术职称等限制, 在规定的时间内制作由美院教授设计的“命题作品”, 现场“比武”。 闵学平 邢彩虹

投入4亿元 建设近6年 昔日脏乱差变成大花园 河边洗菜汰衣再现滨湖区



自2006年4月起, 滨湖区委、区政府在全区范围内开展以市容村貌整治、农村河道家塘整治, 创建市容村貌示范村(社区)和河道家塘长效管理达标、示范村(社区)为主要内容的“两整两创”活动。在投入4亿元, 经过近6年的建设, 在滨湖区, 原本只有市区才有大型绿地公园直接建到了各村(社区)的门口, 村内道路整洁, 河塘清澈, 周边居民甚至可以找回临河洗衣洗菜的生活习惯。

在蠡湖街道美湖社区, 2009年12月居民开始入住时, 各类搬家广告、建材广告、装潢信息、送水热线……占领了一楼的楼道, 甚至地上都被印上了各种电话号码。看着满壁“牛皮癣”, 社区工作人员一开始也是只能疲于应付, 哪里贴上了, 就立即铲除, 但始终赶不上“牛皮癣”的张贴进度。

“铲不掉, 就有条件地进行疏堵结合。”社区负责人许强告诉记者, 社区给18幢楼的一楼楼道里都贴上近2米高的面砖, 在地上也贴上地砖。社区还专



滨湖区太湖街道东峰社区的农村公园 薛晟 摄

门在每个楼道的明显位置, 安装了1.2米长0.9米宽的公告栏, 专门给需要张贴信息的人使用。

一般乱张贴的人靠散发张贴几百张小广告赚取几十块, 即使是抓现行, 也很难罚款。滨湖区城管局负责人告诉记者, 后来抓住乱张贴小广告的人后, 就让其拎桶油漆把“牛皮癣”全部粉刷掉, 不过仍然不能杜绝“牛皮癣”现象的发生。“像美湖社区这样的治理方法, 我们明年开始要在全区推广。”该负责人介绍说, 这样的“疏堵结合”效果要比一味地堵来得好。

在太湖街道东峰社区宣家巷自然村, 记者看到的是宽阔、整洁的村道及修剪整齐的绿化带, 焕然一新的居民房屋、整洁

无杂物的前后村巷……配之以远山近果, 恰似一幅迷人的山水画。在太湖街道蠡东社区尚峰渚, 居民以外来人口为主, 自2004年以来, 该村就开始整治环境, 建造公厕, 至今已投入近350万元建设资金。社区负责人殷立峰介绍说, 即使是外来人口现在都把这里当成自己的家, 都会自觉维护当地的生态环境。

据统计, 截至2010年底, 滨湖区全区共清理各类垃圾23856万吨, 乱堆放25558万吨, 新增、新建垃圾房(桶)2.89万只, 疏浚河道354条, 新增绿地341.59万平方米。许多村落重现了河内鱼虾游荡、河底水草滋生、河岸悠闲垂钓、河边洗菜汰衣的水乡风光。 薛晟



普通螃蟹个头超过6两就是超级好蟹, 宜兴市第七届河蟹节却出了一只重达470克的蟹后和550克重的蟹皇。

宜兴市第七届河蟹节由宜兴市科协、农林局、官林镇政府联合举办, 当天有来自宜兴市7个乡镇的众多螃蟹养殖户“携蟹”参赛, 经过激烈争夺, 新建镇蟹农徐云中和官林镇蟹农李伟选送的公蟹和母蟹分别以550克和470克的重量夺得“蟹皇”和“蟹后”的称号。 金辰 陈超